



POMICHAL VAJK

Május 22-én, vasárnap a pozsonyi Duna utcai gimnázium IV.A osztályának diákjaival az eszünkkel már a hétfőn kezdődő érettségi vizsgákra készültünk, fél szemmel és a szívünkkel azonban az ŠKP Bratislava U 19 korosztályú, I. ligás kézilabdacsapának a meccsét figyeltük, amely csapatkapitányával, Pomichal Vajkkal az élen a tavalyi 3. helyezés után a bajnoki címért játszott a Tatran Prešov csapatával. Vajk időn túli kilencset értékesített 24:23-as állásnál, amellyel csapata kiegyenlített, és megszerezte a bajnoki címet. A következő két napon a korábbi tanéveket tiszta kitűnő eredménnyel záró Vajk 5 tantárgyból (a kötelező tárgyakon kívül matematikából és informatikából) tiszta egyesre leérettségizett, és iskolánk elbúcsúzott az egyik büszkeségétől, aki szeptembertől a Szlovák Műszaki Egyetem Informatika és Informatikai Technológiák Karának informatika szakán tanul tovább.

Vajk gimnáziumi éveinek elejétől élsportoló: másodikban az ŠKP Bratislava U 17-es csapatával is megnyerték a bajnokságot, az idén pedig már az Extraliga felnőtt csapatában is bemutatkozott, illetve tagja volt a korosztályos szlovák válogatottnak, amellyel nagyon közel álltak az Eb-n való részvétel kiharcolásához, de ez ebben az évben sajnos nem sikerült nekik. Vajk individuális program szerint tanult, a hajnali edzés után

érkezett az órákra, a délutáni, esti rendezvényeken, illetve sajnos az osztálykirándulásokon sem tudott általában részt venni a feszített edzésprogram és a gyakori mérkőzések miatt. Ugyanez volt az oka annak, hogy bár kiemelkedő tehetség matematikából, a versenyekre általában nem tudott elmenni, az idén viszont a 39. Felvidéki Magyar Matematikaversenyen kategóriájában a 4. helyet szerezte meg, megvillantva ezáltal, hogy milyen eredményekre lett volna képes, ha teljes erőbedobással foglalkozik a matekkal. Az iskolát képviselte néhány sportversenyen is: a mezei futóversenyeken általában szépen helytállt, ebben a tanévben a járasi fordulón a 2. helyen végzett, illetve tagja volt az iskola több szép sikert elért kosárlabdacsapatának.

Az a szorgalom, céltudatosság, alázat és csapatszellem, amit Vajk önmagában élsportolóként meg erősítve behozott az osztályba, hihetetlen módon gazdagította és inspirálta a közösséget. Hiszen vajon milyen alibit lehet keresni a lustaságra, a gyengébb teljesítményre egy olyan osztályban, ahol az egyik diák úgy is kiváló eredményekre képes a tanulásban és a versenyeken, hogy közben számára a sport a prioritás? Vajk, köszönjük, és további sok sikert kívánunk az egész osztály és az iskola nevében!

*Kulcsár Mónika,  
Vajk osztályfőnöke*



A SELYE JÁNOS GIMNÁZIUM LEGSIKERESEBB TANULÓI

2016. június 9-én fogadta a város polgármestere, Stubendek László a patinás Tiszti pavilon dísztermében a város legsikeresebb, legtöbb kimagasló tanulmányi, sport- és szabadidős versenyeredményt elért alap- és középiskolás tanulókat. Ők azok, akik mellett, hogy komoly megmérettetésekben képviselték becsülettel, eredményesen iskolájukat, városunkat, sőt több esetben az egész országot, a tanulmányi eredményeik és viselkedésük alapján is példaként állhatnak kortarsaik előtt.

A Selye János Gimnázium „Legjobb diák” címre jelölt tanulói közül – összesen 15-en! – Pinke Andrea, Balla Dávid, Bukovszky Gergely, Csenger Géza, Édes Lili, Bukor Benedek és Bánki Bence a Nyitrai kerület első helyezettjei matematika, fizika, illetve informatika olimpiákon és versenyeken. Csaplár Viktor a Pitagoriász országos első helyezettje, Szebellai Dániel a Szép magyar beszéd országos első helyezettje, Dóczy Bálint Jonatán Kazinczy-díjas nyelvművelőnk, Kálosi Zsófia a Tompa Mihály Vers- és Prózamondó Verseny országos első helyezettje, aranyárosa, Šiška Dávid a spanyol olimpia harmadik, míg Bartalos Angelika a német olimpia országos 3. helyezettjei. S az idegen nyelvek mellett ne feledkezzünk meg a szlovák nyelvről sem, Bangha Roland a Dobré slovo, szlovák nyelvű szavalóverseny országos győztese, és az idei tanév legsikeresebb diákja, Gergely Lajos, aki Vietnamban, a Nemzetközi Biológiaolimpián képviseli iskolánkat.

Szintén június elején, Nyitrán Doc. Ing. Milan Belica, PhD. megyeelnök 50 diákot fogadott 66 középiskolából. Gimnáziumunk három tanulója képviselte iskolánkat: Gergely Lajos, a biológia olimpia országos negyedik helyezettje, a szlovák válogatott tagja, a magyarországi TUDOK konferencia nagydíjasa; Bugár Dávid, aki tavaly nyáron bronzérmert szerzett a nemzetközi fizikaolimpián Indiában; valamint Kanozsay Máté, aki tavasszal kempo világbajnok lett Romániában.

Mindenkinek szívből gratulálunk!

*Králik Zsuzsanna*

## HOLOCSY ZSÓKA ZSÓFIA

Zsófi a Szenczi Molnár Albert Alapiskola hetedik osztályos kiváló tanulója. Kiemelkedően tehetséges a szavalás és a színjátszás területén. A 2015/16-os tanév hihetetlenül jó eredményeket hozott neki, amilyen versenyen elindult, azt mind megnyerte: első lett a rimaszombati országos Tompa Mihály Vers- és Prózamondó Versenyen, aranyásvos és különdíjas a Kaszás Attila Versmondó Fesztiválon, megnyerte a nemzetközi tatai Ébredj tavasz! sza-

valóversenyt és a budapesti Versünnepet is. Felkészítője nagymamája, Fekete Irén. A szeptembertől gyakorolt Beauty is a Beast című angol nyelvű drámával az angol színjátszó csoportban a járási és kerületi elsőség után országos harmadik helyet ért el. Zsófi aktívan szerepel minden előadáson, az irodalmi színpad tagja. Nagyon szeret lovagolni, imádja az állatokat, állatorvosnak készül. Kiváló eredményeivel elnyerte az alapiskola Szenczi Molnár Albert-díját.

Mgr. Matus Mónika



## NYELVI DIÁKOLIMPIKON

Horváth Ágnes az érsekújvári Pázmány Péter Gimnázium III.A osztályos tanulója. Hihetetlen bravúrt hajtott végre: egymás után hatodszor lett a német nyelvi olimpia országos helyezetteje.

„Véleményem szerint sokkal nagyobb dolog a cím megvédése, mint a megszerzése. Nekem nehezebb is olyan szempontból, hogy sokkal jobban izgulok a versenyen eredményhirdetésekor. Tudom, hogy az égvilágon semmi sem történne, ha nem nyernék, de mégis zavarna, hogy nem sikerült. Nem tehetek róla. Ugyanakkor jó tapasztalat, hogy stresszhelyzetben is megtanuljak bizonyítani” – mondja őszintén.

Ági a gimnáziumban sikeres DSD II vizsgát tett, tizedik éve zongorázik, és rendszeresen teniszeznek. Kitűnő tanuló, kedvenc tantárgya nincs. Már foglalkoztatja a pályaválasztás gondolata, úgy tervezi, közgazdaságtant tanul majd tovább Bécsben vagy Pozsonyban. Számos díj, kitüntetés tulajdonosa. Legutóbb Nyitra megye előjárójától, Milan Belicától díszoklevelet vehetett át. A nyári szünetben két hetet Berlinben töltött, ugyanis kiválasztották a nemzetközi német olimpiára, ahol másodmagával képviselte Szlovákiát.

„Tudatosan kétnyelvűnek neveltek szüleim, édesapám születése óta kizárólag németül beszélek velem, ő ugyanis

némattanár” – árulja el sikerének titkát a mosolygós lány, aki a pázmányosok egyik büszkesége.

Benkő Tímea



## GYÜRKY MÁTYÁS

A komáromi Munka Utcai Alapiskola hetedikes tanulója volt a 2015/2016-os tanévben

Matyi jó képességű, logikus gondolkodású tanuló. Érdeklődése a természettudományi tantárgyak felé irányul, de emellett nagyon tehetséges a magyar és szlovák irodalmi művek előadásában is. Tagja az iskolai színjátszó körnek. Az alább felsorolt eredményei mellett a Pitagoriász verseny eredményes megoldója, és az Angol Nyelvi Olimpia iskolai fordulójának 3. helyezetteje.

Eredményei:

- Tompa Mihály Országos Vers- és Prózamondó Verseny, országos döntő, bronz sávós minősítés
  - Dobré slovo, járási forduló, 3. helyezés
  - Zrínyi Ilona Matematikaverseny, nyugat-szlovákiai forduló, 21. helyezés
  - Kenguru Matematikaverseny, megyei forduló, 22. helyezés
- Matyi felkészítő pedagógusai: Habán Hajnalka, Búzás Zsuzsanna, Kosa Tímea.

Kosa Tímea, osztályfőnök



## Hajtman Ágnes

A komáromi Munka Utcai Alapiskola ötödikes tanulója volt a 2015/2016-os tanévben

Ági kitűnő tanuló, tudása megbízható. Rendszeresség, logikus gondolkodás, precíz munka jellemzik. Mindig becsületes és tisztelettudó, magatartása példás. Aktívan bekapcsolódik a különböző tanulmányi versenyekbe: a Pitagoriász matematikaverseny, a Bendegúz anyanyelvi verseny, a Geográfia Olimpia iskolai fordulójának eredményes résztvevője, az Európa v škole elnevezésű versenybe szlovák nyelvű fogalmazásával jelentkezett. Szabadidejében karatézik és szívesen rajzol.

Eredményei:

- Katedra Matematikaverseny, országos forduló, III. díj, 11. helyezés
- Zrínyi Ilona Matematikaverseny, nyugat-szlovákiai forduló, 25. helyezés
- Biológia Olimpia, járási forduló, 4. helyezés
- Matematika Olimpia, járási forduló, 13. helyezés

Ági felkészülését a matematikaversenyekre Farnbauer Gyöngyi segítette, biológiából Podlupszki Tímea nyújtott segítséget a felkészülésben.

Szabó Szilvia, osztályfőnök